

宁波市鄞城集团有限责任公司总经理、董事变动和控股股东、实际控制人更名不影响其信用质量

2025年1月8日

2024年12月30日，宁波市鄞城集团有限责任公司（以下简称“鄞城集团”或“公司”）发布《总经理发生变动的公告》和《关于控股股东和实际控制人名称发生变更的公告》。公告称，公司近日收到宁波市鄞州区人民政府出具的《宁波市鄞州区人民政府关于康志刚等职务任免的通知》，马春梅任宁波湾区开发集团有限公司董事长、总经理，免去其宁波市鄞城集团有限责任公司总经理职务。根据《公司章程》，公司于2024年12月26日召开董事会决议，免去马春梅总经理职务。同时，公司近日收到宁波市鄞州区国有资产管理中心出具《关于区属企业出资人统一更名的情况说明》，经公司召开2024年第三次临时股东会决议，控股股东和实际控制人“宁波市鄞州区国有资产管理委员会”更名为“宁波市鄞州区国有资产管理中心”，相应工商变更于2024年12月27日办理完毕，并对应换发营业执照、变更公司章程。2025年1月2日，鄞城集团发布《董事发生变动的公告》称，公司近日召开2024年第三次临时股东大会并决议，同意选举许杰为公司董事，同时免去马春梅董事职务。

标普信用评级（中国）有限公司（以下简称“标普信评”）认为，上述人事变动和控股股东、实际控制人名称变更属于国企正常人事调整及正常出资人名称调整，不影响鄞城集团的主体信用质量。鄞城集团的业务状况和财务风险未发生变化，公司将继续在宁波市鄞州区基础设施建设和国有资产运营领域发挥重要作用，宁波市政府对其支持程度维持“高”。

鄞城集团由标普信评进行相关评级工作的信息如下：

主体名称	主体信用等级	评定日期	相关评级报告
宁波市鄞城集团有限责任公司	AAA _{spc}	2024年11月21日	评级报告：宁波市鄞城集团有限责任公司，2024年11月25日

本报告不构成评级行动。

欢迎关注标普信评微信公众号：



©版权所有 2025 标普信用评级（中国）有限公司。保留所有权利。

标普信用评级（中国）有限公司（简称“标普信评”）拥有上述内容（包括评级、信用相关的分析和数据、估值、模型、软件或其他应用或其中的输出）或其任何部分（简称“内容”）的版权和/或其他相关知识产权。未经标普信评的事先书面许可，严禁以任何形式或方式修改、逆向工程、复制或发布任何内容，或将任何内容存储在数据库或检索系统中。内容不得用于任何非法或未经授权的目的。标普信评和任何第三方供应商，以及其董事、管理人员、股东、员工或代理人（统称“标普方”）均不保证内容的准确性、完整性、及时性或可用性。标普方不对任何错误或遗漏（疏忽或其他），无论其原因如何，以及因使用内容而获得的结果，或者用户输入的任何数据的安全性或维护该等数据承担责任。内容以“概不保证”为基础提供。标普方特此声明免除所有明示或默示的保证，包括但不限于适用性或适用于特定用途或使用目的、不存在漏洞、软件错误或缺陷，以及内容的功能将不会中断或内容将与任何软件或硬件配置兼容等保证。在任何情形下，标普方将不对任何人就与使用任何内容相关的任何直接、间接、附带、惩罚、补偿、惩戒、特殊或后续的损失、费用、开支、律师费或损失（包括但不限于收入损失、利润损失以及因疏忽造成的机会成本和损失）承担责任，即使标普方已经知道发生类似损害的可能性。

信用相关的分析和其他分析（包括评级和内容中的陈述）是截至发表之日的意见陈述，而非事实陈述。标普信评的意见、分析、预测和评级确认决策（如下所述）并非且不应被视为购买、持有或出售任何证券或作出任何投资决策的建议，也不涉及任何证券的适合性。在发布后，标普信评不承担更新（不论以任何形式或格式）发布内容的义务。在进行投资和其他业务决策时，不应依赖内容，内容也无法取代用户、其管理层、员工、顾问和/或客户的技能、判断和经验。标普信评不作为受托人或投资顾问，除非其注册为该类机构。虽然标普信评从其认为可靠的渠道获取信息，但标普信评不审计其获得的信息，也不承担相关的尽职调查义务或实施独立验证。与评级相关的出版物可能由于各种原因发布，这些原因不一定取决于评级委员会的行动，例如发布定期更新的信用评级和相关分析。

标普信评并不属于标普全球评级身为国家认可统计评级机构（NRSRO）的附属企业。标普信评根据在中国专用的评级等级体系授予评级，所授予的评级是标普信评对于债务人相对于中国境内其他发行人的整体资信或对特定债务的偿债能力的意见，并提供在中国境内信用风险的排序。标普信评所授予的评级并非根据全球评级等级体系所授予的评级，不可也不应被视为或不实地表述为全球评级等级体系下授予的评级，或者作为全球评级等级体系下授予的评级而加以依赖。标普方不为违反本段使用标普信评的评级所产生的任何损失负责。

如果监管机构允许评级机构在一个司法辖区内因某些监管目的承认在另一个司法辖区发布的评级，标普信评保留随时自行决定授予、撤销或中止此类承认的权利。标普信评特此声明不对因授予、撤销或中止承认而产生的任何责任以及宣称因此而产生的任何损害负责。

标普信评将其不同业务单位的活动保持分离，以保持相应活动的独立性和客观性。因此，标普信评的某些业务单位可能拥有其他业务单位所没有的信息。标普信评制定了政策和程序，以确保对各个分析过程中相关的特定非公开信息予以保密。

标普信评可能从其评级和特定分析活动中获得报酬，报酬一般由证券发行人或承销人或者债务人支付。标普信评保留发布其意见和分析的权利。标普信评的公开评级和分析公布在其网站上 www.spgchinaratings.cn 并且可以通过其他方式发布，包括但不限于标普信评出版物和第三方转销商。